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Ca urmare a cererii adresate de COIN WASH E671 SRL cu sediul în mun. Carei, str. Mihai 

Viteazu, nr.119, Jud. Satu Mare, înregistrată la APM cu nr. 3012 din 06.03.2019, cu 
completările ulterioare, în urma analizării documentelor transmise şi a verificării, în baza 
Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale 
pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările 
ulterioare, a OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006 
cu modificările şi completările ulterioare, a Ordinului MM nr.1171/2018 privind aprobarea 
procedurii de aplicare a vizei anuale a autorizaţiei de mediu şi a autorizaţie integrate de 
mediu și a Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a 
autorizaţiei de mediu, cu modificările și completările ulterioare se emite: 

 
 

AUTORIZAŢIA DE MEDIU 
 

 
pentru: COIN WASH E671 SRL                                                       SPĂLĂTORIE AUTO 
care prevede desfăşurarea  următoarei activităţi :  
Cod CAEN 4520  -  Întreţinerea şi repararea autovehiculelor, 
desfăşurate pe amplasamentul din mun. Carei, str. Mihai Viteazu, nr.119, Jud. Satu Mare 
Documentaţia conţine: cerere pentru eliberarea autorizaţiei de mediu, fişă de prezentare şi 
declaraţie elaborată de ing. Sirbe Gheorghe, plan de încadrare în zonă, plan de situaţie, 
anunţ privind solicitarea emiterii autorizaţiei de mediu publicat în cotidianul Informația Zilei din 
data de 04.03.2019 şi următoarele documente emise de alte autorităţi: Certificat de 
Înregistrare Cod Unic de Înregistrare 39146673, Certificat Constatator, Contract de comodat, 
Contract pentru prestări servicii de salubrizare pentru persoane juridice, Contract de 
furnizare/ prestare a serviciului de alimentare cu apa și de canalizare pentru agenți 
economici și instituții,  
 
Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii impuse: 
a. autorizaţia este valabilă pentru amplasamentul, activitatea şi dotările prevăzute în 
documentaţia tehnică înregistrată la APM Satu Mare. 
b. titularul va solicita obținerea vizei, în fiecare an, cu minimum 60 de zile înainte de ziua și 
luna în care a fost emisă autorizația de mediu.   
c. titularul activităţii va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului ori de câte ori există 
o schimbare de fond a datelor care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii în vederea 
revizuirii.  
d. este obligatorie solicitarea acordului de mediu pentru proiecte de investiţii noi şi pentru 
orice modificare sau extindere a activităţii care poate avea efecte semnificative asupra 
mediului, conform Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 
private asupra mediului. 
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e. desfășurarea activităţii de spălătorie auto în spații (boxe) special amenajate, fără a 
produce disconfort vecinătăţilor. Nu se va desfășura această activitate în afara boxelor. 
 

Prezenta autorizaţie de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care 
beneficiarul acesteia obține viza anuală. 

 

Autorizațiile de mediu pentru care nu se obține viza anuală își încetează efectele 
juridice. 

În situaţia modificării, completării sau abrogării actelor normative menţionate în 
prezenta autorizaţie, titularul activităţii are obligaţia să se supună prevederilor noilor 
acte normative intrate în vigoare. 

Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea 
acesteia, după caz. Pe perioada suspendării desfăşurarea activităţii este interzisă. 

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizaţii de mediu se sancţionează conform 
prevederilor legale în vigoare. 

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii 
competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului activităţii. 

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei 
autorizaţii de mediu se soluţionează de instanţele de contencios administrativ 
competente, potrivit Legii contenciosului administrativ nr.554/2004 cu completările şi 
modificările ulterioare. 

 

I. ACTIVITATEA AUTORIZATĂ 
1. Dotări (instalaţii, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate): sunt cele prevăzute în 
fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată pentru neschimbare. 
Cuprind în principal: 
a.clădiri: trei boxe pentru spălătorie auto.   
b.utilaje: specifice activităţii: aspiratoar de praf și aparate de spălat sub presiune cu aer 
comprimat. 
2. Materiile prime, auxiliare, combustibili şi ambalajele folosite - mod de ambalare, de 
depozitare, cantităţi: sunt cele prevăzute în fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la 
APM Satu Mare şi vizată pentru neschimbare. Cuprind în principal :  
a.materii prime: apa, soluții de spalat, silicon etc; 
3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume): 
a.alimentarea cu apă - se realizează de la reţeaua de alimentare a oraşului. 
b.apele uzate menajere - se evacueaza în bazin vidanjabil. 
c.apele tehnologice provenite din activitatea de spălare auto trec, prin separatoare de ulei şi 
deznisipator, în bazinul vidanjabil; 
4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activităţii: sunt cele 
prevăzute în fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată pentru 
neschimbare. Cuprind în principal: activitate de spălare şi limpezire a autovehiculelor; 
5. Produsele şi subprodusele obţinute – cantităţi, destinaţie: nu este cazul. 
6. Datele referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizaţi, producţie:  nu 
este cazul. 
7.Alte date specifice activităţii: nu este cazul. 

 8.Programul de funcţionare: 7 zile/săptămână.  
 
II. INSTALAŢIILE, MĂSURILE ŞI CONDIŢIILE DE PROTECŢIA MEDIULUI 

1. Staţii şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din dotare 
(pe factori de mediu):   

../../Documents%20and%20Settings/Angela/REGLEMENTARI/metal%20galvanizari/RETEA/DE%20SEMNAT/piscicultura.doc####
../../Documents%20and%20Settings/Angela/REGLEMENTARI/metal%20galvanizari/RETEA/DE%20SEMNAT/piscicultura.doc####
../../Documents%20and%20Settings/Angela/REGLEMENTARI/metal%20galvanizari/RETEA/DE%20SEMNAT/piscicultura.doc####
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a.decantoare locale în cele trei boxe, deznisipator cu separator de ulei . 
2. Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului: 
a.titularul activităţii trebuie să se asigure că toate operaţiunile de pe amplasament vor fi 
realizate în aşa manieră încât emisiile să nu determine deteriorarea sau perturbarea 
semnificativă a zonelor de agrement, recreaţionale sau de locuit din afara limitelor 
amplasamentului; 
b.adoptarea de măsuri obligatorii cu privire la întreţinerea şi înfrumuseţarea clădirilor, a 
curţilor şi îmrejurimilor acestora, a spaţiilor verzi din curţi şi dintre clădiri, a arborilor şi 
arbuştilor decorativi.  
c.se interzice abandonarea, aruncarea sau eliminarea necontrolată a deşeurilor 

3. Concentraţii şi debite masice de poluanţi, nivele de zgomot, radiaţii, admise la evacuarea 
în mediul înconjurător, depăşiri admise şi în ce condiţii: 

a.titularul trebuie să ia toate măsurile necesare pentru a preveni sau minimiza emisiile de 
poluanţi în apă, pentru apele menajere și pluvial evacuate se vor respecta valorile limita 
admise, stabilite  în normativ NTPA – 002  privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în 
reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare aprobat prin HG 
nr.188/2002 modificată şi completată de HG nr.352/2005 pentru aprobarea unor norme 
privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu restricţiile specificate de 
operatorul serviciului de canalizare: 
b.titularul trebuie să ia toate măsurile necesare pentru a preveni sau minimiza emisiile de 
poluanţi în aer; respectarea Legii nr.104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, Ordinului 
MAPPM nr.462/1993, STAS 12574/87;  
c.în cursul desfășurării activității pe amplasament nu trebuie să existe nici un element de 
zgomot perturbator continuu sau intermitent la nici un receptor sensibil la zgomot. 
 

III.MONITORIZAREA MEDIULUI 
1. Indicatori fizico-chimici, bacteriologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, modul de 
valorificare a rezultatelor: nu este cazul.  
2. Date ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea: 
a. evidenţa gestiunii deşeurilor conform HG nr.856/2002 – raportare anuală 
b.raportarea datelor şi informaţiilor privind gestionarea deşeurilor se face către autoritatea 
teritorială pentru protecţia mediului, până la 31 martie a anului următor celui de raportare, 
atât pe suport hârtie, cât şi electronic 
c. la solicitarea autorităţii competente pentru protecţia mediului se vor raporta: orice alte date 
privind protecţia mediului; orice informaţii legate de datele care au stat la baza emiterii 
prezentei autorizaţii. 
 

IV. MODUL DE GOSPODĂRIRE A DEŞEURILOR ŞI AMBALAJELOR 
1. Deşeurile produse (tipuri, compozitie, cantităţi), stocate temporar/mod de stocare, 
valorificate, mod de eliminare: 
 

Tip deşeu/Cod deşeu 
Mod de stocare 

temporară 
Mod de valorificare / eliminare 

(depozitare definitivă) 

Deşeuri municipal amestecate 
20 03 01 

Pubelă 
Depozitul de deşeuri 

reglementat prin operatorul de 
salubritate autorizat 

Deşeuri de la curăţirea periodică 
a instalaţiilor de preepurare ape 

uzate - nămoluri 19.08.14 
Deznisipatoare 

 
a.Titularul activității are obligația valorificării deșeurilor produse/deținute, cu respectarea 
prevederilor art. 4 alin. (1)-(3) şi art. 20 din legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor 
republicată, cu modificările și completările ulterioare. Pentru asigurarea unui grad înalt de 



4 
 

valorificare, producătorii de deșeuri și deținătorii de deșeuri sunt obligați să colecteze separat 
cel puțin următoarele categorii de deșeuri: hârtie, metal, plastic și sticlă." 
b.Este obligatorie păstrarea evidenței gestiunii deșeurilor cel puțin 3 ani 
c.Titularul activităţii are obligaţia să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii care 
să  urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de Legea nr.211/2011, 
republicată privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare sau să delege 
această obligaţie unei terţe persoane. 
d.Respectarea Legii nr.211/2011, republicată privind regimul deşeurilor, cu modificările și 
completările ulterioare, H.G. nr.856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor. 
2. Modul de transport al deşeurilor şi măsurile pentru protecţia mediului:  transportul 
deşeurilor se va face cu respectarea HG nr.1061/2008 privind transportul deşeurilor 
periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 
3. Monitorizarea gestiunii deşeurilor: Este obligatorie asigurarea evidenţei cronologică a 
gestiunii deşeurilor pentru fiecare tip de deşeu, precum şi a cantităţii, naturii şi originii 
deşeurilor şi, după caz, a destinaţiei, a frecvenţei colectării, a mijlocului de transport şi a 
metodei de tratare, operaţiunii de valorificare sau eliminare a deşeurilor potrivit prevederilor 
Deciziei Comisiei 2014/955/UE. Până la intrarea în vigoare a ordinului privind procedura şi 
formatul de raportare, raportarea datelor şi evidenţa gestionării deşeurilor se realizează 
potrivit Hotărârii Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru 
aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu completările 
ulterioare. 
4. Ambalajele folosite şi rezultate - tipuri şi cantităţi/Modul de gospodărire a ambalajelor 
(valorificate): din activitate rezultă ambalaje de la produsele folosite pentru spălarea 
autovehiculelor și a covoarelor, care sunt reutilizabile şi se returnează la furnizor. 
  
V. Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor periculoase: - nu este cazul. 
 
VI. Programul de conformare: - nu este cazul. 
 
   
  
 
 
 
 
Director Executiv                                               Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                       
Elisabeta BÉKÉSSY                                                         Diana OȘAN                                                      
                                                                                                                                          
       
 
 
 
 
 
     Întocmit 
Dănuţ HERŢEA 

 
 
 
 
 
 
 

Prezenta autorizaţie conţine 4 pagini şi a fost redactată în trei exemplare originale 
 


